

地税局别墅群变身“经适房”?

湖北宜昌地税局称这一说法不实,拟于今日正面回应

连日来,“湖北宜昌市地税局的奢华临江别墅区充作‘经济适用房’”这一消息在某著名论坛流传,引发宜昌市民热议。昨日,该局办公室相关负责人称这一说法不实,该局于今日正面就此事作出回应。

实地调查: 业主多数为地税局干部

这位名叫“长江水草”的网友称:这位位于繁华便利的长江市场旁、长江之滨的别墅小区……其面积之大,绿化、装饰之豪华,楼间距之远,容积率之低,让人目瞪口呆……

昨日上午,记者乘出租车时,一提到“地税局别墅区”,司机郑师傅立即说:知道,知道,在夷陵区那边。据他介绍,不少宜昌市民都知道这件事。

来到夷陵区长江市场附近,远远望见依山临江的高档小区。附近居民称,这就是网上帖子所指的“豪华别墅区”。小区名叫“无石山庄”,大门口摆着奇石、鲜花。一名保安说:这个小区是宜昌市地税局的,目前只有极少数住户搬进去了。但随后负责保安的一名主管否认这是宜昌市地税局的小区。

记者看到,这些四五层的楼房错落有致地分布在临江靠山区域,但并非网友所称的



就是这个高档小区引发网友热议

“别墅”。负责开发这一小区的相关负责人彭先生称:这不是别墅,里面是错层。总共有400多套房子,每套面积为140至190平方米不等。

彭先生承认:该小区大多数业主为宜昌市地税局干部职工。这些房子是商品房,开发商为宜昌市长江市场,两年前就卖完了。

附近居民: 要找关系才能买到

小区附近居民称,该小区开盘时也曾前去咨询过,但得到的答复是:这些房子不对外销售,要找关系才能买到。

彭先生昨日否认这一说法,他说这是商品房,谁来买

都可以。但有人质疑:为何该市地税局干部如此集中地在这一小区购房?对此,彭先生称:这我就不知道了。

据他介绍,两三年前,这些房子就以每平方米1400至1900多元的价格售出。“这在当时并不算很低的价格。目前,周边地区的房价也才2000多元”。但他承认,与小区相距不到百米的“玛歌庄园”的房子较贵,买一栋要花200多万元。

昨日,记者在现场正要拍照,一名保安主管匆匆上来制止:“这里不许拍照!”问及原因时该保安主管说:接到物业管理公司指示,这里不许拍照。记者欲进小区采访亦遭拒绝。

“如此低的价格能买到这么好的房子,简直不可想象!”出租车司机郑师傅说。

地税局: 购房是职工的自发行为

昨日上午,宜昌市地税局因停电暂停办公。记者辗转与该局办公室负责人取得联系。他说:已有北京那边的媒体也在关注此事,网上帖子所称并非事实。该负责人表示:该局职工在无石山庄购买房子是自发行为,与该局无关。今天,该局就此事正式作出公开回应。

“之所以在网上炒得沸沸扬扬,可能与该局近期清退了一批临时工有关。”该负责人分析,少数心怀不满的人因此四处寄举报信。

然而,该小区一名业主的说法与此大相径庭。昨日,记者与欲买房的陶女士取得联系。据她介绍,该小区内住的基本是市地税局的干部职工。她的房子面积为180平方米左右,买时每平方米售价为1400元,现在每平方米出售价2000多元。“当初购买该小区房子时,由地税局统一登记购买”。因此,该局规定陶女士的房子在5年之内不得转让产权。

据《长江商报》

海洋公园大熊猫咬伤饲养员

在香港海洋公园居住9年之久的熊猫“安安”,是所有香港人的心头所爱。但在近日,安安却咬伤了海洋公园的一名女饲养员。目前,该名女饲养员尚在医院休养。

女饲养员喂食受袭

事件发生在11月30日中午,当时一位女饲养员正在熊猫馆内进行喂食工作,安安却突然发起脾气,在她左腿上咬了一口,并飞速地跑回洞穴。当时熊猫馆有上百名市民目睹现状,气氛紧张。女饲养员花了半分钟才拖着鲜血直流的腿爬走,事后被送到附近

医院。

当时,一名在场市民拍摄下20秒的短片,并且上传至YOUTUBE网站,输入“海洋公园大熊猫咬伤女饲养员”搜寻,就可以看到这段短片。短片中显示,安安咬伤以后,扭动着屁股飞快地冲回洞穴,躲在洞里再不出来。而女饲养员则跌坐在地,吃力挣扎后仍未能起身。现场观众先是狐疑,不少人在问:“是在玩吗?”但见女饲养员之后手扶墙壁,蹒跚离开,才明白真的是受到袭击。

截至发稿,此片断已经在YOUTUBE上被点击超过10万人次,不少市民在观看后留

言,谈得最多的反而是安安的奔跑速度,市民都称,从未见它跑得那么快。也有市民称“安安知衰”了,所以才溜之大吉。

海洋公园安排救护车送遇袭的女饲养员到医院治疗。园方表示,目前她精神不错,什么时候能出院需要视医生安排。女饲养员年约40岁,为海洋公园一位富有经验的动物护理员,2001年成为熊猫护理员。

原因尚在彻查中

事发后,有媒体发出报道称,此次事件不是大熊猫之错,而是饲养员没有遵守喂养

的程序。对此,海洋公园公共事务经理刘慧琼向记者澄清,园方将此次事件定位一宗个别事件,目前正在彻查事件原因,结果出来前尚不能确定是哪一环节的失误。同时,园方也在连日观察安安,确保它健康生活。

香港大学理学院院长兼动物系副教授梁志清说,因熊猫从小和人类接触并成长,一般情况下不会袭击人类。这次应该是安安感受到了某种威胁,才会咬人并回到安全的地方,是一个防御的反应。

据《南方都市报》

亲戚偷走满月男婴,1.5万元卖了

警方历时十个月破案,买主将孩子送回

将表弟周某和其同居女友蒋女士从租住地支走,表哥杨某偷走了蒋女士刚刚生了47天的男婴,并通过同乡张某牵线,将男婴卖给15000元后“消失”。河北石家庄谈固刑警中队历时10个月侦破,抓捕,涉嫌拐卖儿童的两名嫌疑人相继落网。昨日上午,涉嫌收买男婴的定州买主杨某乙到谈固刑警中队自首。

买菜回来孩子丢了

今年33岁的周某和31岁蒋女士均是四川来石务工人员,他们于2007年相识后,在谈固旧村租住了一间民房。期间,周某的定州表哥杨某从老家来石,暂住在了周某和蒋女士租住的民房里。2007年底,蒋女士产下了一名男婴。平日蒋女士有事时,也会让杨某帮着照看男婴。

2008年1月29日上午10时30分,周某、蒋女士与杨某一起去菜市场买菜,刚刚出生47天的男婴被锁在了屋里。正当三人往菜市场走时,杨某突然说自己有急事要办,之后,便与周某和蒋女士分开了。

谁知,当周某和蒋女士买完菜回到家,发现租住屋的房门大开,原本躺在床上熟睡的男婴不见了踪影,表哥杨某也不知去向。

偷孩子的被抓了

孩子丢了,蒋女士瘫倒在地地上大哭起来,闻讯赶来的邻居迅速报警,接警的长安110民警将蒋女士带到了谈固刑警中队报案。经办案民警查勘现场,门锁没有扳撬痕迹,且作案目标明确,据此,民警初步推断系熟人作案,嫌疑最大的就是杨某,但此时,杨某已经不知去向。

经数月侦查,2008年10月28日晚,杨某在裕东小区附近某饭店吃饭时,被民警抓获。经审讯,杨某对他偷走男婴的事实供认不讳。

杨某说,他知道定州有一对夫妇不能生育,想花大价钱买一个男婴,对方曾问他有没有人生了孩子不想要。而蒋女士生了孩子后,正好是一个男婴,于是他就产生了把这个孩子卖了的想法。

事发当天,他将表弟周某和蒋女士支走,便借机返回租住地抱走了男婴,之后乘车去了定州市。在老乡张某的牵线下,他以15000元的价格,将这个男婴卖给了定州市某村33岁的杨某乙。杨某得好处费1000元。

2008年11月20日,谈固刑警中队的民警在定州市公安局的协助下,将涉嫌参与拐卖儿童的张某抓获。

买主抱着孩子含泪投案

案情逐步明朗。为了能尽快救出被拐男婴,办案民警多次到定州向涉嫌收买被拐儿童的杨某乙的家人宣传政策,希望他们能主动将孩子交给警方。

功夫不负有心人,昨日上午,买主杨某乙在亲友的陪同下,抱着养了10个月零10天的“儿子”,来到了谈固刑警中队投案自首。

我真不应该这么糊涂,买这个孩子,我真是害人害己啊!”在谈固刑警中队,杨某乙后悔万分。杨某乙说,妻子有病不能生育,他家又十分贫困,为了买这个“儿子”,他们一家欠了不少债。而妻子又于2008年夏天撒手人寰,他一个人也无法照顾“儿子”。于是,“儿子”就由乡亲们轮流照看,他还要四处躲避警方的调查。昨日,谈固刑警中队的办案民警将男婴还给了蒋女士。

据《燕赵晚报》

凌晨排队去买“神药” 两老人吵架致一人亡

两名在凌晨排队为了购药的老人,因争抢排队顺序,发生吵架引发其中一人脑血栓突发,一人高血压入院抢救,其中脑血栓患者经抢救无效死亡,而这一切竟是为了能早点进去获得赠药。前日凌晨,这一幕发生在重庆江北大石坝的长安电影院的门外。

昨日,记者接到市民汪先生的电话投诉称,在江陵电影院内,有人每天在上班前搞“神药”赠卖活动,已经持续了一个月。遭遇丧母之痛的李先生对这个“活动”义愤填膺,“我的母亲就是因为争抢这个位置引发脑血栓死了。”李先生说,他

的母亲是这个活动的“忠实”购买者,前日凌晨,母亲照常前来排队等候买药,在与另一老来争夺靠前的位置时,与对方发生口角,在吵架几分钟后,他的母亲因突发脑血栓被送往医院,而对方也因高血压入院,当日,他的母亲因抢救无效死亡,而另一老人目前还在医院继续治疗。

记者就汪先生反映的问题向大石坝工商所进行了反映,该所一韦姓工作人员称,在电影院销售保健药品的人并未到该所进行备案,肯定是违规的。接到反映后,他们将到现场进行查处。 据《重庆时报》

被美女失主迷倒 网上发帖欲还包

“我在竹子林站拿了你的钱包……我想把卡这些东西还给你。”近日,奥一网网友“浩伟南飞”在奥一网发的一则帖子引起了网友的广泛讨论。

发帖人称,其日前偷了一位看上去十分善良的美女的钱包,感到很后悔,于是每日早上8时在同一地点乘坐204路寻人,可惜都没有找到那位女孩。他请人辨认出失主信用卡上的名字为“管某珍”,希望通过记者找到这位失主,将卡归还。

“年龄在23—28岁之间,穿高帮靴,黑色上衣,身高1.60米左右,黑色挎包,长发,有点微黄。”“浩伟南飞”在帖子中写道,他于12月1日早上8时左右乘坐204路,在竹子林站拿走了这位女士的钱包,包内有光大银行卡1张,工行卡2张,建行卡1张等,现金783元。他希望知情者与他联系,以方便他归还这些卡。

昨日上午,记者联系到了发

帖人“浩伟南飞”。他说,他认为那个女孩看上去非常善良,给人的感觉就是舍不得去伤害,他“拿”钱包的时候考虑了很久,现在他十分后悔。记者希望他能详细描述女孩的长相,他说:“那是一种说不出的感觉,见到人我绝对认识,哪怕是背影都能认识。”他估计女孩可能在车公庙到华强北那路段上班。

“浩伟南飞”说,有两个女的冒充失主都被他识破了,于是他找了一位专门给人签名的人士辨别了信用卡上的签名,判断这位女孩名叫“管某珍”。

不少网友对他的行为表示欣赏,称其勇敢强悍。也有网友怀疑其用意,怀疑其是否想借还卡之名结识美女。昨日,“浩伟南飞”向记者表示,他已经有了女朋友,并不是想泡妞,只是想做一件从来没有做过的事。

网友“谷子地”建议,如果实在找不到失主,可以将银行卡交给银行的大堂,说是捡的。银行会有客户的联系资料,这样就可以了却心愿了。 据《南方都市报》

昆明:立交桥垮塌1死4伤



垮塌的桥面

9日晚上7点半左右,昆明小庄立交桥拆迁部分突然发生垮塌,垮塌桥面约200米,有3孔桥眼。桥体倒塌时正有一台挖机在施工。施工期间,小庄立交靠东二环部分未实施封闭。

据目击者称,当时桥上正有四名民工在施工,只听到“轰”的一声,就看到桥下一辆微型车被垮塌的桥体压扁,司机已经死亡。

现场已有10多辆警车、3辆消防车和2辆救护车到达现场,抢救出来的伤员都送到了小庄立交桥附近的同仁医院,目前都没有生命危险。记者在现场看到,桥上整个护栏翘起,钢筋裸露在外,桥下有60多瓶用于焊接钢筋的钢瓶,幸好瓶下桥体没有砸中。有关方面现已确认四名伤员均为男性,年龄最大为40岁,最小为19岁。 综合

我的脑萎缩治好了

邓建军老人给我们打来电话,高兴地说,我患脑萎缩3年,经常丢三忘四,爱发脾气,有时出门以后找不到回家的路,有时连亲人也不认识,大小便失禁,流口水,行走也不方便,后来我老伴看到家庭医生报道,北京全国著名脑萎缩专家杜主任治好了很多象我一样的病人,就打杜主任的咨询电话问她这种病情能不能治好,在得到杜主任的肯定答复后,我老伴就向杜主任邮购了三个疗程的脑萎缩专用药物(该药物由中

国中医研究院研制,是治疗脑萎缩的专用药,荣获国家发明专利,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通三补功能,生髓髓,长神经,增智力,专治脑萎缩,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用,服用完药后,我的记忆力,认知能力,日常生活能力大大提高,尿失禁得到了控制,行走自如。原来,我一个人在家孩子们不放心,现在,我能干家务,能带孙子了。 杨西广撰文 2008/09/24 号 24小时咨询电话:北京:010-88154556 上海:021-65429242 南京:025-81614311

专治 疤痕
孙主任:知名疤痕专家,中科院学术委员会特约研究员,从事科研医疗祛疤30多年,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。
运用最新非手术疤痕修复技术,专业性强,巨创引进行美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪,设备领先。
现场祛除:创、烧、烫、外伤性疤痕、术后疤痕;疤痕疙瘩、增生性疤痕;青春痘、痤疮疤痕、凹坑、色素沉着等。不手术,无痛苦,安全快速,随治随走。
咨询电话:025-84455376
详情请登录:江苏疤痕网 www.jsbh.com
火车站、汽车站乘1路到大行宫西站下右拐即到